

В ГОСТЯХ У ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКОВ

КОЛЛЕКТИВ областного драматического театра, закончив театральный сезон на Камчатке, выехал на гастроли по городам и селам Дальнего Востока. Это — не первая поездка наших земляков за пределы полуострова. Как и предыдущие, она приносит актерам и организаторам спектаклей много хлопот. Но встречи со зрителем, откровенный разговор об удачах и промахах прошедшего спектакля всегда волнуют и дают актерам новый импульс к творческому поиску. Такая встреча недавно состоялась, например, в красном уголке цеха № 18 дважды орденоносного Дальзавода во Владивостоке.

Тепло приняли заводчане фрагменты из пьес А. Островского «Свои люди — сочтемся», Л. Моисеева «Багряный бор», И. Лазутина «В графе «отец» — прочерк», исполненные ведущими актерами театра: заслуженной артисткой РСФСР М. С. Соловьевой, Л. А. Васютиной, Г. Королевой, В. Новиковым, О. Баглюковым и другими. В конце встречи дальзаводцы познакомили гостей с производственными участками цеха.

НА СНИМКАХ: в красном уголке во время спектакля; М. Соловьева с рабочими Дальзавода.

Фото В. БАРАБАША.

